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Wspieraj Nową Hutę!

Powołanie w lutym br. stowarzyszenia Nowy Hutnik 2010 uratowało najbardziej zasłużony klub Nowej Huty – 
Hutnika. Dzięki kibicom klub z Suchych Stawów żyje
i już bez żadnych zaszłości reprezentuje naszą dzielnicę na sportowych arenach. Rozwój klubu zależy jednak od 
postawy nas wszystkich. Stąd też stowarzyszenie Nowy Hutnik 2010 zachęca wszystkich nowohucian do 
włączenia się w program „Wspieram Nową Hutę”.

Hutnik Nowa Huta, jak przed sześćdziesięciu laty prowadzony jest bezinteresownie przez zarząd 
stowarzyszenia. W jego skład wchodzą młodzi, dobrze wykształceni, ale 
i doświadczeni na wielu polach ludzie. Wspiera ich już ponad 120 członków stowarzyszenia. W klubie trenuje 
kilkudziesięciu piłkarzy, którzy są jego wychowankami i są niezwykle przywiązani do barw klubowych i do 
naszej dzielnicy. Na Suchych Stawach już szkolą się ich następcy, którzy mają nadzieję na zagranie 
w seniorskiej drużynie Hutnika, a potem – śladem naszych wybitnych piłkarzy – nawet na założenie koszulki 
reprezentacji narodowej Polski. 

Te nadzieje są bardzo realne, bo klub posiada odpowiednie kadry trenerskie, zaplecze i tworzą go ludzie, 
którzy Hutnika mają w sercu i chcą go znowu oglądać na stadionach całej Polski. To wszystko będzie możliwe 
do realizacji, jeżeli zostaną zapewnione odpowiednie środki finansowe. Już dawno w historii Hutnika nie było 
takiej sytuacji, w której zainwestowane w sport pieniądze przyniosłyby tak szybko efekt. 

Nowy Hutnik 2010 nie posiada – co trzeba koniecznie podkreślić – żadnych zaległych zobowiązań finansowych, 
a wszystkie należności są regulowane na bieżąco. Tak więc każda złotówka, która wpływa do klubu jest 
inwestowana w jego rozwój!

Do rozwoju klubu konieczne jest jednak większe wsparcie nowohucian i stworzenie wokół klubu atmosfery 
życzliwego zainteresowania. To zapewni naszym piłkarzom możliwość walki o awans do wyższych niż IV liga, w 
której obecnie gra Hutnik, klas rozgrywkowych.

To niepowtarzalna szansa na odwrócenie losu Hutnika. Dlatego liczymy, że ci, którzy interesują się sportem, 
którym zależy, by Nowa Huta także pod względem sportowym nie była tylko ubogim krewnym Krakowa, 
zechcą się do nas przyłączyć w ramach proponowanego przez nas programu „Wspieram Nową Hutę”.

Uczestnicy programu, wspierając inicjatywę Stowarzyszenia Nowy Hutnik 2010, stają się sponsorem dwóch 
drużyn juniorskich i drużyny seniorów Hutnika. Co partnerzy mogą zyskać?

Przede wszystkim mamy nadzieję, że poczucie, że bierzecie Państwo udział w niezwykłym i pionierskim 
projekcie da Państwu poczucie, że spełniacie ważną misję dla Nowej Huty i jej mieszkańców. To dzięki 
sukcesowi nasze inicjatywy, kilkaset dzieci będzie miało szansę na zaistnienie w seniorskiej piłce nożnej, a 
kolejni reprezentanci Polski będą wywodzić się z naszej dzielnicy.
Chcemy jednak, by Państwa udział w projekcie przyniósł również wymierne efekty dla naszych partnerów. Nie 
trzeba dowodzić, że kibice to dość wdzięczna i wierna grupa konsumentów. Z pewnością możecie Państwo 
liczyć na to, że pomoc okazana Hutnikowi zostanie przez naszych fanów doceniona. Już teraz na spotkania w 
IV lidze przychodzi regularnie ponad 800 fanów, a kolejne setki śledzą na bieżąco sytuację w klubie.

Stąd też Nowy Hutnik 2010 proponuje swoim partnerom pomoc w reklamowaniu ich usług i produktów. 
Przede wszystkim proponujemy Państwu reklamę w programie „Suche Stawy”, który trzymacie właśnie w 
ręku. To biuletyn, który ukazuje się przy okazji każdego meczu piłkarskiego Hutnika na Suchych Stawach. Jest 
on chętnie kupowany przez kibiców naszej drużyny. 
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Stając się partnerem Hutnika otrzymacie Państwo każdy numer biuletynu oraz zaproszenia na mecze na 
„Suchych Stawach”.

Nowy Hutnik 2010 oferuje Państwa firmie wiele propozycji marketingowych: od możliwości wykorzystania 
powierzchni reklamowych, poprzez reklamy w prasie lokalnej, akcje marketingowe prowadzone podczas 
meczów oraz poza nimi, do umieszczenia nazwy sponsora w nazwie klubu włącznie. 

Stowarzyszenie Nowy Hutnik 2010 wspólnie z największym pismem naszej dzielnicy rozpoczyna właśnie akcję 
„Wspieram Nową Hutę”, dzięki której każdy, kto włączy się do pomocy klubowi zostanie odznaczony i będzie 
miał prawa do posługiwania się logiem inicjatywy. Znak umiejscowiony na drzwiach wejściowych do lokalu czy 
przy kasie będzie dawał nowohucianom możliwość dokonania wyboru, gdzie kupować i z czyich usług 
korzystać. Zapraszamy gorąco do współpracy!

W ramach programu proponujemy dwa pakiety partnerskie „Partner Klubu” i „Partner Biznes”. Zachęcamy do 
zapoznania się z nimi.
 

Pakiet „Partner Klubu”
„Partner Klubu” biorący udział w programie „Wspieram Swoją Dzielnicę” zostaje oznaczony logiem programu, 
jest reklamowany w lokalnych mediach, na internetowych stronach klubu oraz w wydawnictwach dostępnych 
podczas meczów w Nowej Hucie, a także w prowadzonych przez Hutnika kampaniach marketingowych. 
Na każdy mecz w Nowej Hucie czekają na Państwa zaproszenia oraz programy meczowe. Dzięki Państwu 
drużyna ma szansę przetrwać, dalej się rozwijać i dostarczać emocji podczas każdego spotkania ligowego.

„Partnerem Klubu” może zostać instytucja, która zadeklaruje miesięczną wpłatę w kwocie nie niższej niż 50 zł. 

Pakiet „Biznes Partner”
„Biznes Partner” biorący udział w programie „Wspieram Swoją Dzielnicę” zostaje oznaczony logiem programu, 
jest reklamowany w lokalnych mediach, na internetowych stronach klubu oraz we wszystkich wydawnictwach 
Hutnika Kraków, a także w prowadzonych przez Hutnika kampaniach marketingowych. Logo lub nazwa 
sponsora umieszczona zostaje na strojach meczowych pierwszej drużyny Hutnika. Dodatkowo do dyspozycji 
oddajemy miejsce reklamowe w materiałach meczowych takich jak bilety i wydawnictwa meczowe. 
Firma będzie reklamowana podczas rozgrywek ligowych, poprzez wyświetlanie jej nazwy na zegarze 
elektronicznym, oraz informację odczytaną przez spikera zawodów. Do dyspozycji Państwa są także miejsca na 
dwa bannery reklamowe o wymiarach 3m x 1m każdy. 
„Biznes Partner” ma zapewnione również bezpłatne miejsce na parkingu VIP, catering oraz zaproszenia do 
pokoju VIP w budynku klubowym, gdzie można 
w komfortowych warunkach emocjonować się poczynaniami „Piłkarskiej Reprezentacji Nowej Huty”. 
„Biznes Partnerem” może zostać firma, która zadeklaruje miesięczną wpłatę w kwocie nie niższej niż 1000 zł.

Pozostajemy otwarci na Państwa sugestie dotyczące formuły naszej współpracy. Także na takie, które w 
niniejszej ofercie nie zostały umieszczone.

Co skłoniło nas do apelowania o pomoc dla sportu i nowohuckiej młodzieży? 

Dnia 29 czerwca 2010 r. w 60. rocznicę powstania zarząd Sportowej Spółki Akcyjnej Hutnik Kraków podjął 
decyzję o likwidacji ostatniej istniejącej sekcji zasłużonego dla naszej dzielnicy klubu. Nie zgodzili się na to 
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sympatycy, kibice, trenerzy, piłkarze i ich rodziny. Nie zgodziliśmy się my, nowohucianie! Powołaliśmy 
stowarzyszenie Nowy Hutnik 2010, które postanowiło w tej dramatycznej sytuacji, dzięki ofiarności jednego z 
wychowanków Hutnika, znanego piłkarza i komentatora sportowego a obecnie grającego trenera, Krzysztofa 
Przytuły kontynuować zawodowe rozgrywki piłkarskie na poziomie IV ligi. Od początku wsparła naszą 
inicjatywę szkółka piłkarska SPMTS Hutnik Kraków. Zaoferowała pomoc i uzupełniła drużynę seniorów o wielu 
utalentowanych nowohucian. W chwili obecnej w zespole grają wychowankowie, mieszkający w Nowej Hucie, 
młodzi ludzie, uczący się w nowohuckich szkołach wraz z naszymi pociechami. Wzięli na swoje barki 
reprezentowanie nas wszystkich. 

Pomóżmy im!

Chcemy, byśmy jako nowohucianie, pokazali raz jeszcze w historii, jak wspaniale potrafimy być solidarni. Dla 
nas solidarnie, znaczy skromnie ale razem i w obranym przez siebie kierunku. 

Chcemy dalej dawać setkom najmłodszych nowohucian miejsce, gdzie mogą właściwie spożytkować siły, 
nauczyć się zasad zdrowej rywalizacji, a pod okiem profesjonalnego trenera, wykazując się zaangażowaniem i 
pracą na treningach, zdobyć zawód i stabilizację życiową. 

Chcemy, by Hutnik przetrwał nie tylko ze względu na wielki wkład w budowanie historii naszej dzielnicy, ale 
też dlatego, że pełni pożyteczną funkcję, która wielu młodym ludziom oferuje możliwość rozwoju. 

Dlatego też zwracamy się z prośbą do Państwa o pomoc i wsparcie naszej inicjatywy. Zapraszamy na naszą 
stronę internetową www.hutnik-krakow.pl. Znajdziecie tam Państwo wszelkie szczegóły programu „Wspieram 
Nową Hutę”. Na stronie możecie Państwo zapoznać się bliżej z tym, co już udało nam się osiągnąć!
Więcej informacji na temat nowohuckiego programu „Wspieram Swoją Dzielnicę” można również uzyskać po 
skontaktowaniu się ze Stowarzyszeniem Nowy Hutnik 2010 pod numerem telefonu: 795 298 576.

Chcąc przystąpić do programu wystarczy skontaktować się ze Stowarzyszeniem Nowy Hutnik 2010 i 
zadeklarować kwotę, jaką chcecie Państwo wesprzeć naszą inicjatywę lub dokonać wpłaty w dowolny, z 
udostępnianych przez nas sposobów. Wszystkie środki przekazywane są na realizację celów statutowych 
Stowarzyszenia „Nowy Hutnik 2010” a w comiesięcznym rozliczeniu księgowym z uczestnikami programu, 
otrzymacie Państwo informację, jakie koszty zostały przy Państwa pomocy pokryte. Wraz z rozliczeniem 
finansowym otrzymacie Państwo również comiesięczny raport na temat sytuacji w klubie.

Nowy Hutnik – Nowa Jakość, stawiamy na lojalność, przejrzystość i uczciwość. Jeżeli nie macie Państwo 
możliwości skorzystania z programu, jako firma, a co za tym idzie reklamowania się jako współtwórcy 
piłkarskich sukcesów Hutnika, możecie Państwo wesprzeć inicjatywę jako osoba fizyczna. Mamy dla Państwa 
ofertę pozostania członkiem Stowarzyszenia i korzystania z wszelkich przywilejów z tym związanych. Wszelkie 
informacje dostępne są na naszej stronie internetowej.

Zarząd Stowarzyszenia Nowy Hutnik 2010 
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